MATEMATYKA

Przed probna matura w roku 2017

Sprawdzian 2.

(poziom rozszerzony)

Czas pracy: 90 minut

Maksymalna liczba punktow: 34

Imi¢ i nazwisko

Liczba punktow Procent
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 2

ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1. (0-1)

6

e

a

Liczba a spetnia warunek T = % Wobec tego a jest rowne:
a

A.2; .g; C. E; D. i

169 5 13
Zadanie 2. (0-1)

L Jx =2 [x=2] |x-2] , :

Jednym z rozwigzan rownania | + 1 | + 2 | +...= 4, gdzie lewa strona jest suma
nieskonczonego ciggu geometrycznego, jest liczba:
A. 6; B. 4; C.2; D. 1.

[E] Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro
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ZADANIA Z KODOWANA ODPOWIEDZIA

Zadanie 3. (0-2)

Zakoduj cyfre jednos$ci 1 dwie pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesi¢tnego wartosci

wyrazenia logﬁ (\/9 + 4\/§ + \/14 - 6\/5)

Zadanie 4. (0-2)

x—2
rozwinigcia dziesi¢tnego otrzymanego wyniku.

. . (2x +1) A . . .
Dana jest funkcja f(x) = ——. Oblicz 26y Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku
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ZADANIA OTWARTE
Zadanie 5. (0-3)
n+1
Oblicz |1i &
cz nl—r>r<>lo 2n 2n 2n 2n

+ + +..+
1.2 23 3.4 (n-1)-n

Zadanie 6. (0-3)

Wykaz, ze jesli x > 0, to x> + 80 > 36.
X
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Zadanie 7. (0-5)

Pole prostokata jest dwa razy mniejsze niz pole kola opisanego na tym prostokacie. Wyznacz
stosunek dhugosci boku dluzszego do krotszego w tym prostokacie.
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Zadanie 8. (0-5)

Krzywe (x +3)> +3?> =91 |x| — y + 1 = 0 przecinajg sie w punktach 4 i B. Oblicz pole trojkata
wyznaczonego przez punkty A, B i $rodek S okregu. Wykonaj rysunek.
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Zadanie 9. (0-5)

W urnie jest 9 kul, w tym n biatych. Losujemy kolejno bez zwracania trzy kule. Ile byto kul
biatych w urnie, jesli wiadomo, ze prawdopodobienstwo wylosowania trzech kul biatych jest

, 2
réwne —?
3
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Zadanie 10. (0-7)

Rzemieslnik ma wykona¢ kopi¢ historycznego kielicha na pod-
stawie rysunku. Jakie powinny by¢ jego wymiary, jesli wiadomo,
Ze objetos¢ naczynia jest najmniejsza z mozliwych? Wyznacz te
objetosc.
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